ONPEAEAEHUE
O HA3HAYEHUN BPEMEHU U MECTA PACCMOTPEHUS AeAd
Ne 403 06 AAMMHNCTPATUBHOM NPOBOHAPYIEHUN
27 ioHn 2016 T r. CapaHck

np. AeHnHa, 14

4, pykoBoauTeAb YnpaBAeHns QeaepaAbHON QHTUMOHOMOABHOM CAYXK6bI Mo Pecny6Anke Mopaoeus Cepreit
MNBAHOBUY BUASKMH, PACCMOTPER MATEPUAABI AEAQ 06 AAMUHUCTPATMBHOM NPABOHAPYLIEHUN, BO3OY)KAEHHOrO B
OTHOWEHUN <...... > no GAKTy HapyweHnsa N.2 4.1 cT.64, 4.3 cT.66, 4.5 c1.67 DepepaAbHOro 3aKoHa oT 05.04.2013 Ne 44-
D3 «O KOHTPAKTHOI cUCTEME B cPepe 3aKYNOK TOBAPOB, PABOT, YCAYT AAS 06ecneyeHus roCyAQPCTBEHHbIX U
MYHULLUMOABHBIX HYXXA» (AQA€€ — 30KOH O KOHTPAKTHON CUCTEME), BbIPA3UBLIETOCs B YTBEPIKASHUN AOKYMEHTALUN
06 ayKLUMOHEe C HapylueHMeM TpebOoBaHUin, MPeAyCMOTPEHHbIX 30KOHOAATeAbCTBOM Poccuitckon Mepepauum o
KOHTPAKTHOWM CUCTEME B CPepe 3aKYNOK, BbISBAEHHOIO NO Pe3yAbTATAM PACCMOTPEHMS XXAAOGbI B OTHOLWEHUN
MuHUCTEpPCTBA 3APABOOXPAHEHUs Pecny6Ankn MopAOBUS NPy NPOBEAEHUN SAEKTPOHHOIO AYKLMOHA HO OKA3OHUe
YCAYT MO CO3AQHUIO OBTOMATU3NPOBOHHOM MHPOPMALLMOHHOM CUCTEeMbI 06ecneyeHns GyHKL UM AUcCneTye pu3aumm
CAYXKObl CKOPOW MeAULUMHCKOW nomoum B Pecnyb6Anke MopaAoBust HO 6a3e YHUPULUPOBAHHOTO PEeLleHNs AU ero
CGHAAOIOB 1 3aKYNKU 060pyAOBaHMUS (M3BeweHne Ne0109200002315001826 ot 24.07.2015 roaa), OTBETCTBEHHOCTb 3a
KOTOpoe NpeAyCMOTpeHa 4YacThio 4.2 ctatbm 7.30 Koaekca Poccuitickoin Oeaepauum 06 AMUHUCTPATUBHbIX
npaesoHapyweHusx (Aaree — KoAlN PD), pykoBoACTBysCb NYHKTOM 1 yactu 1 ctartbu 29.4 KoAl PO,

OMNPEAEAUA:

1. HosHaunts aeno Ne 403 06 AAMUHUCTPATVBHOM MPABOHAPYLLEHUN K PACCMOTPeHWo Ha 04 nioaa 2016 roaa B 11
yacos 00 MUHYT No aapecy: r. CapaHck, np. AeHrHA, 14, 2 3TaXK.

SIBKO AMLA, B OTHOLLEHUM KOTOPOro BOS6y>I(AeHO AENO 00 AAMNHUCTPOATMBHOM MPABOHAPYLWEHNA, 0b6513aTEABHA.

2. B cootBeTcTBUM CcO cTathen 26.10 KoAl PO, <...... > B cpok A0 01.07.2016 roaad HEOBXOAMMO HAMPOBUTL B
Mopaoeckoe YOAC Poccum cBeAeHMs1 O AOXOACX 3a NMepuroa ¢ 31 Masn 2015 . no 01 nioHs 2016 T.
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